МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «УНЪЮГАНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 2 ИМЕНИ ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА АЛЬШЕВСКОГО МИХАИЛА ИВАНОВИЧА»

ПРИКАЗ

От 31 марта 2022 года

№ 394-од

Об утверждении локально-нормативных актов МБОУ «Унъюганская СОШ №2 им.Альшевского М.И.»

В соответствии с Федеральным законом РФ от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Уставом МБОУ «Унъюганская СОШ №2 им.Альшевского М.И.», на основании постановления администрации Октябрьского района №2272 от 28.10.2021 г. «Об изменении типа муниципальных казенных общеобразовательных учреждений в целях создания муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений» с целью приведения нормативной базы МБОУ «Унъюганская СОШ №2 им. Альшевского М.И.» в соответствие действующему законодательству РФ,

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить локально-нормативные акты в соответствии с приложением к данному приказу, ввести их в действие с 31.03.2022г.
- 2. С 31.03.2022г. считать утратившими силу:
 - Приказ от 24.06.2021г. 579-од «Об утверждении локально-нормативных актов МКОУ «Унъюганская СОШ №2 им.Альшевского М.И.»».
 - Приказ от 17.09.2020г. 104-од «Об утверждении локального акта»
- 3. Контроль исполнения приказа оставляю за собой.

Директор школы



Каратаева О.А.

Приложение к приказу №394-од от 31.03.2022 г.

Наименование локального акта	№
Положение о системе наставничества педагогических работников в	354
МБОУ «Унъюганская СОШ №2 им. Альшевского М.И.»	